
Спрощення процедур для роботи бізнесу: кількість ризикових платників скоротилася майже вдвічі, 

заблокованих накладних – майже вчетверо 

ДПС спрощує процедури для роботи бізнесу. За цей рік майже вдвічі скоротили кількість ризикових платників 

та майже вчетверо – кількість зупинених податкових накладних. Про це повідомила в. о. Голови ДПС Леся 

Карнаух.   

«Це результат системної роботи. Ми свідомо пішли шляхом спрощення процедур, постійної комунікації з 

кожним платником», – сказала вона.   

Як це виглядає в цифрах?   

Зупинення податкових накладних:  

- початок 2025 року –  0,74 %,  

- грудень 2025 року – 0,21 %.  

І це при тому, що бізнес подав на 6,6 % більше податкових накладних, ніж торік.   

Блокування податкових накладних роками очолювало перелік скарг бізнесу. Сьогодні – це одиничні 

звернення.   

 Ризиковий статус платника  

- початок 2025 року – 24,9 тисячі.  

- грудень 2025 року – 12,7 тисячі.  

Як це вдалося?   

Перелік заходів чималий – від оновлення механізмів до запровадження нових сервісів.    

- У територіальних органах запрацювали консультаційні центри та «гарячі лінії» з питань зупинення 

реєстрації податкових накладних та ризиковості платника податку.  

- Відкрито Офіси податкових консультантів з будь-яких податкових питань.  

- Оновлено підходи до роботи комісій територіальних органів ДПС.   

- Регуляторні зміни  

ДПС ініціювала зміни до Постанови № 1165. Завдяки підтримці Уряду нашої позиції автоматична реєстрація 

податкових накладних стала зрозумілішою та справедливішою.   

І головне – скоротила кількість субʼєктів господарювання, які стикаються з блокуванням податкових 

накладних.   

«Бізнесу потрібні передбачувані умови роботи. І це не про відсутність контролю, а про його ефективність», – 

наголосила Леся Карнаух.  

   

Сплатіть вчасно: Банківські дні для зарахування податків і ЄСВ наприкінці 2025 та на початку 2026 

року 

Останнім банківським днем для зарахування податків, зборів та сум єдиного внеску у 2025 році буде 30 грудня 

відповідно до Регламенту роботи органів Казначейства.    

З 31 грудня 2025 року по 01 січня 2026 року включно міжбанківські платіжні операції через Систему 

електронних платежів НБУ (СЕП НБУ) від Казначейства та/або на адресу Казначейства не 

здійснюватимуться.  

З 2 січня 2026 року Казначейство в СЕП НБУ працюватиме у звичайному режимі.  

   

Довідково:  

Регламент роботи  органів Казначейства у період завершення бюджетного 2025 року та початку 2026 року, 

затверджений наказом Державної казначейської служби України від 03.12.2025 № 296.  

 

Задекларована праця – гідне майбутнє кожного працюючого 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що легальні трудові відносини – це 

соціальна захищеність працівників, своєчасно сплачені податки до бюджетів усіх рівнів, а отже і підтримка 

нашої країни у цей нелегкий час.  

Здекларована праця – це гідне майбутнє кожного працюючого!  

Наголошуємо, що незадекларована праця:  

- це свідоме ухилення і роботодавців, і працівників від оформлення трудових відносин з метою отримання тих 

чи інших переваг за рахунок приховування реальних доходів, отримання соціальних пільг, несплати податків;  

- це робота без укладання трудового договору, а отже і відсутність соціальних гарантій: права на відпустку, 

лікарняних, пенсії, соціального страхування;  

- це відсутність захисту працівника від неправомірних дій роботодавця.  

Незадекларована праця та отримання заробітної плати в конверті – явища, які шкодять і роботодавцям, і 

працівникам, і державі в цілому.  

Не погоджуйтеся на незадекларовану працю, оскільки ви втрачаєте більше, ніж отримуєте!   

 

Про засади функціонування системи управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) 

Відповідно до п. 11 Порядку реалізації експериментального проекту щодо функціонування системи 

управління податковими ризиками (комплаєнс-ризиками) в Державній податковій службі (далі – Порядок), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854, об’єктом оцінювання 



стосовно наявності/відсутності податкових ризиків є діяльність платника податків щодо виконання ним 

податкових обов’язків, визначених податковим законодавством, іншим законодавством, контроль за 

дотриманням якого покладено на податковий орган, з податків, зборів, платежів, закріплених за ДПС 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16 лютого 2011 року № 106 «Деякі питання ведення 

обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» (із змінами).  

Пунктом 12 Порядку визначено, що метою запровадження системи управління у ДПС під час реалізації 

експериментального проекту є:  

- підвищення рівня дотримання платниками податків податкових обов’язків із використанням підходу, що 

базується на оцінці податкових ризиків;  

- визначення причин виникнення податкових ризиків платників податків;  

- ідентифікація, аналіз та оцінювання податкових ризиків платників податків, визначення заходів впливу 

(способів реагування) щодо цих ризиків, які здійснюються за наявності підстав, у межах та спосіб, що 

визначені Податковим кодексом України та іншими актами законодавства, з урахуванням наявності 

фінансових, матеріально-технічних, людських та інших ресурсів ДПС для мінімізації таких податкових 

ризиків платників податків з огляду на їх вагомість;  

- впровадження диференційованих підходів до управління податковими ризиками на основі вагомості ризику, 

визначеної відповідно до методики.  

 

Безбар’єрність 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що Безбар’єрність у податковій – це 

створення рівних можливостей для усіх громадян і суб'єктів господарювання при отриманні податкових 

послуг, незалежно від їхнього віку, стану здоров'я, соціального статусу чи місця проживання.  

Це включає фізичну, інформаційну та цифрову доступність, повагу до гідності, а також врахування 

індивідуальних потреб кожного платника податків. 

З повагою до потреб кожного податкова служба Дніпропетровщини здійснює комплексний підхід до 

впровадження і розбудови принципів безбар’єрності та інклюзії. 

Доступність приміщень.  

Центри обслуговування платників облаштовані пандусами з урахуванням потреб людей з інвалідністю та 

маломобільних груп. 

Онлайн-доступність.  

Найпопулярніші серед платників інформаційні ресурси – вебпортал ДПС, а також субсайти територіальних 

органів, сайт Кваліфікованого надавача електронних довірчих послуг адаптовано для людей із порушенням 

зору. 

Ввічливе та уважне обслуговування.  

Відвідувачі з інвалідністю обслуговуються позачергово, за участі модератора, який супроводжує їх на всіх 

етапах отримання послуг. 

 

«TAX Control»: у ДПС розповіли, на які порушення найчастіше скаржаться українці 

Державна податкова служба України запустила новий цифровий сервіс «TAX Control». У цьому віджеті 

можна сповістити про можливі порушення у сфері торгівлі, послуг чи громадського харчування.  

Віджет «ТAX Control» розміщено на вебпорталі ДПС у правому верхньому куті.   

Повідомляйте:    

- про невидачу фіскального чека,  

- торгівлю без ліцензії чи з порушенням реалізації підакцизної продукції,  

- відмову прийняти картку,  

- роботу без державної реєстрації,  

- неоформлених працівників.  

Доступ цілодобовий і з будь-якого пристрою.   

Інструмент дієвий!   

Чесність нині в тренді!   

 

Національна стратегія доходів до 2030 року  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Головною ціллю Національної стратегії доходів до 2030 року (НСД) є забезпечення макроекономічної та 

фінансової стабільності у період дії воєнного стану і після його припинення, удосконалення процесів, зокрема 

податкового адміністрування, адаптації національного податкового законодавства України до законодавства 

ЄС.   

З метою забезпечення ефективного та комплексного протистояння розмиванню податкової бази й виведенню 

прибутку з-під оподаткування, підвищення рівня податкового контролю, збільшення бази оподаткування та 

унеможливлення застосування схем мінімізації податкових зобов’язань виникла потреба у впровадженні 

нових механізмів роботи ДПС.  

Так, отримання ДПС доступу до інформації про іноземні фінансові активи резидентів України за Загальним 

стандартом звітності надасть змогу:   



-посилити контроль за своєчасністю та повнотою декларування доходів, що підлягають оподаткуванню;   

-виявляти незадекларовані доходи для боротьби з ухиленням від сплати податків фізичними особами;   

-підвищити ефективність застосування нових правил про оподаткування контрольованих іноземних 

компаній;   

-отримати додаткове джерело податкової інформації під час впровадження непрямих методів контролю за 

оподаткуванням фізичних осіб.   

Зі свого боку запровадження обміну звітами в розрізі країн надасть змогу налагодити ефективний процес 

обміну інформацією з іноземними компетентними органами для здійснення економічного і статистичного 

аналізу, оцінки ризиків трансфертного ціноутворення та інших ризиків, пов’язаних з розмиванням податкової 

бази та виведенням прибутків з-під оподаткування.  

Завдяки впорядкуванню процесів і підвищенню прозорості система оподаткування стане більш зрозумілою, 

справедливою та орієнтованою на довгострокові пріоритети держави й суспільства.  

 

З початку року з ввезених товарів загальний фонд держбюджету від платників Дніпропетровщини 

отримав майже 307,4 млн грн акцизного податку 

Протягом одинадцяти місяців 2025 року до загального фонду державного бюджету від платників 

Дніпропетровщини з ввезених товарів надійшло майже 307,4 млн грн акцизного податку. Як зазначив 

очільник Головного управління ДПС у Дніпропетровській Юрій Павлютін, надходження зросли на понад 83,8 

млн грн, або на 37,5 відс., у порівнянні з січнем – листопадом минулого року.  

Керівник податкової служби області підкреслив, що податківці спільно з платниками працюють у напрямку 

збільшення податкових надходжень, які сьогодні вкрай необхідні державі.   

«Податкова служба відкрита до спілкування і конструктивної взаємодії з бізнесом, у тому числі і за 

допомогою сервісів, які спрощують податкові процедури. Висловлюємо вдячність кожному, хто сьогодні, не 

зважаючи на непрості умови, сумлінно виконує свої фінансові зобов’язання і тримає економіку країни», – 

зауважив Юрій Павлютін.  

Нагадуємо, що для боротьби з порушеннями у сфері торгівлі, послуг чи громадського харчування ДПС 

України запустила новий цифровий сервіс «TAX Control».   

Якщо під час розрахунків продавець не видав фіскальний чек, відмовив у прийняті банківської картки або 

торгівля здійснюється без ліцензії чи з порушенням реалізації підакцизної продукції, необхідно повідомити 

про такі факти у простий спосіб через дієвий інструмент ДПС – «ТAX Control».   

Доступ до сервісу цілодобовий і з будь-якого пристрою.   

«TAX Control» – це про спільну відповідальність.  

Довідково: віджет «ТAX Control» розміщено на вебпорталі ДПС у правому верхньому куті.   

 

Строки сплати податкового зобов’язання юридичними особами – платниками єдиного податку 

четвертої групи 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що відповідно до п.п. 295.9.2 п. 295.9 ст. 295 

Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники єдиного податку четвертої групи сплачують податок 

щоквартально протягом 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем податкового 

(звітного) кварталу, у таких розмірах:  

у I кварталі – 10 відсотків;  

у II кварталі – 10 відсотків;  

у III кварталі – 50 відсотків;  

у IV кварталі – 30 відсотків.  

Зокрема, юридичні особи, реорганізовані шляхом приєднання або утворені протягом року шляхом злиття або 

перетворення у звітному податковому періоді, у тому числі за набуті ними площі нових земельних ділянок, 

вперше сплачують податок протягом 30 календарних днів, що настають за останнім календарним днем 

податкового (звітного) кварталу, в якому відбулося таке обрання/перехід, в якому відбулося утворення 

(виникнення права на земельну ділянку), а надалі – у порядку, визначеному п.п. 295.9.2 п. 295.9 ст. 295 ПКУ 

(п.п. 295.9.3 п. 295.9 ст. 295 ПКУ).  

Платники єдиного податку четвертої групи перераховують в установлений строк загальну суму коштів на 

відповідний рахунок місцевого бюджету за місцем розташування земельної ділянки (п.п. 295.9.8 п. 295.9 ст. 

295 ПКУ).  

Крім того, абзацом тринадцятим п. 57.1 ст. 57 ПКУ встановлено, що якщо граничний строк сплати 

податкового зобов’язання припадає на вихідний або святковий день, останнім днем сплати податкового 

зобов’язання вважається операційний день, що настає за вихідним або святковим днем.  

 

Щодо подання заяв про бажання отримувати документи через Електронний кабінет 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

З метою підвищення поінформованості платників податків щодо функціоналу інформаційно – комунікаційної 

системи «Електронний кабінет» (далі – Електронний кабінет), зокрема щодо листування платників податків 

із контролюючими органами в електронному вигляді через Електронний кабінет шляхом поданням такими 



платниками податків заяв про бажання отримувати документи через Електронний кабінет, ДПС України 

повідомила таке.  

З метою підвищення ефективності інформаційної взаємодії з контролюючими органами звертаємо увагу на 

можливість здійснення листування в електронному вигляді через Електронний кабінет відповідно до пункту 

42.4 статті 42 Податкового кодексу України (далі – Кодекс).  

У підпунктах 17.1.13 та 17.1.14 пункту 17.1 статті 17 Кодексу передбачено, що платник податків має право 

самостійно обирати спосіб взаємодії з контролюючим органом в електронній формі через електронний 

кабінет, якщо інше не встановлено Кодексом, реалізовувати через електронний кабінет права та обов’язки, 

передбачені Кодексом та які можуть бути реалізовані в електронній формі засобами електронного зв’язку.  

Платники податків, які подають звітність в електронній формі та/або пройшли електронну ідентифікацію 

онлайн в Електронному кабінеті, можуть здійснювати листування з контролюючими органами засобами 

електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів України «Про електронні документи 

та електронний документообіг» (зі змінами) та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» 

(із змінами)  

Листування контролюючих органів із платниками податків, визначеними в абзаці першому пункту 42.4 статті 

42 Кодексу, які подали заяву про бажання отримувати документ через Електронний кабінет, здійснюється 

засобами електронного зв’язку в електронній формі з дотриманням вимог законів «Про електронні документи 

та електронний документообіг» та «Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги» шляхом 

надіслання документа в електронний кабінет з одночасним надісланням платнику податків на його електронну 

адресу (адреси) інформації про вид документа, дату та час його надіслання в електронний кабінет.  

Крім того, Електронний кабінет забезпечує можливість реалізації платниками податків прав та обов’язків, 

визначених Кодексом та іншими законами, контроль за дотриманням яких покладено на контролюючі органи, 

та нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі та на виконання Кодексу, зокрема отримання будь-

якого документа, що стосується такого платника податків та має бути виданий йому контролюючим органом 

згідно із законодавством України, забезпечення взаємодії платників податків із контролюючими органами з 

інших питань, передбачених Кодексом, яка може бути реалізована в електронній формі засобами 

електронного зв’язку (пункт 421.2 статті 421 Кодексу).  

Порядок функціонування Електронного кабінету затверджено наказом Міністерства фінансів України від 

14.07.2017 № 637, який зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01.08.2017 за № 942/30810 (зі змінами) 

(далі – Порядок).  

Відповідно до пункту 18 Порядку листування контролюючих органів із платниками податків, які подають 

звітність в електронній формі у встановленому законодавством порядку та/або пройшли електронну 

ідентифікацію онлайн в Електронному кабінеті, здійснюється в електронній формі за умови подання Заяви 

про бажання отримувати документ через Електронний кабінет (далі – Заява) за формою згідно з додатком 3 

до Порядку.  

Якщо платник податків не подав заяву про бажання отримувати документи через Електронний кабінет, 

листування з таким платником здійснюється шляхом надіслання за адресою (місцезнаходженням, податковою 

адресою) платника податків рекомендованим листом з повідомленням про вручення або особисто вручаються 

платнику податків (його представнику) (пункт 42.5 статті 42 Кодексу).  

Переваги листування контролюючих органів із платниками податків в електронному вигляді:  

- отримання документів від контролюючого органу через Електронний кабінет;  

- отримання повідомлень на електронну пошту про надходження документів в Електронний кабінет 

(інформація про вид документа, дату та час його надіслання в Електронний кабінет); забезпечення 

своєчасного отримання повідомлень, вимог, рішень та іншої офіційної кореспонденції;  

- зменшення кількості візитів платників податків до контролюючих органів;  

- доступ до архіву листування в Електронному кабінеті.  

Слід зазначити, що протягом 2025 року сервісами Електронного кабінету скористалися понад 3,1 млн 

платників податків.  

Долучайтеся!  

 

Легалізація заробітної плати та погашення заборгованості з її виплати – надважливе завдання 

податкових органів  
Адже зарплати у «конвертах», заниження офіційних доходів та порушення мінімальних гарантій оплати праці 

не лише підривають соціальний захист працівників, а й завдають значних збитків державному бюджету. Під 

час викликів сьогодення ця проблема набуває особливої гостроти.  

Задача податкової служби – створити умови, за яких легальна зарплата стане вигідною і для роботодавців, і 

для працівників.  

Для цього фахівці податкової служби разом з органами Держпраці та місцевого самоврядування проводять 

роз’яснювальну роботу, націлену на легалізацію ринку праці.  

 

Національна стратегія доходів до 2030 року: пільговий режим з податку на прибуток підприємств для 

резидентів Дія Сіті 



Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що податок на прибуток підприємств (податок 

на прибуток) є важливим джерелом надходжень.  

Протягом 2021 – 2022 років в Україні було запроваджено декілька спеціальних режимів в межах чинної моделі 

податку на прибуток, метою яких є стимулювання секторальних або регіонально орієнтованих інвестицій. 

Так, особливості оподаткування резидентів Дія Сіті спрямовані на стимулювання діяльності у сфері 

комп’ютерного програмування, консультування з питань інформатизації, діяльності із керування 

комп’ютерним устаткуванням, видання комп’ютерних ігор та інших програм, надання програмних продуктів 

у режимі «онлайн», освітньої діяльність у галузі ІТ, кібербезпеки проектування, виробництва безпілотних 

повітряних суден (літальних апаратів) та/або безпілотних водних (надводних, підводних) суден (апаратів) 

та/або безпілотних наземних транспортних засобів (апаратів, комплексів, платформ), комплектувальних 

виробів до зазначених суден, засобів (апаратів, комплексів, платформ), їх технічного обслуговування та 

ремонту, тощо. Для того, щоб бути зареєстрованим резидентом Дія Сіті суб’єкт господарювання має 

відповідати низці критеріїв.  

Преференції в частині сплати податку на прибуток для резидентів Дія Сіті: резиденти Дія Сіті можуть 

самостійно обрати один із двох варіантів оподаткування своїх доходів: податок на прибуток на особливих 

умовах (за ставкою 9 % до бази оподаткування, яка визначається на підставі операцій із розподілу прибутку 

та операцій, які прирівнюються до такого розподілу) або податок на прибутокна загальних підставах (за 

ставкою 18 %). 

 

Наповнення бюджетів – пріоритетний напрямок реалізації системи управління податковими 

ризиками (комплаєнс-ризиками)  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що комплаєнс-ризики у системі податкового 

адміністрування – це ризики, що призводять до втрати доходів, у разі якщо платники податків не 

дотримуються чотирьох основних обов’язків, визначених податковим законодавством: належної реєстрації у 

податковій системі; своєчасного подання податкової звітності; зазначення повної та достовірної інформації у 

податковій звітності та своєчасної сплати податкового зобов’язання в установлені терміни.  

Реалізація експериментального проєкту щодо функціонування системи управління податковими ризиками 

(комплаєнс-ризиками) дасть змогу:   

- допомогти платникам податків уникнути найбільш поширених помилок під час ведення господарської й 

підприємницької діяльності, заповнення податкової звітності, сплати податків у майбутньому тощо;   

- максимально спростити подання податкової звітності й сплату податків, спільно вирішувати проблеми й 

усувати перешкоди;   

- мінімізувати ризики недотримання платниками вимог податкового та іншого законодавства, контроль за 

дотриманням якого покладено на ДПС;   

- запровадити механізм комплаєнсу від державної реєстрації платника податків до системи відслідковування 

ризиків у ДПС і кінцевого результату – сплати податків і зборів до бюджетів усіх рівнів;   

- забезпечити належне надходження доходів і зборів, контроль за справлянням яких закріплено за ДПС, 

мінімізувати недонадходження доходів і зборів відповідно до ідентифікованих податкових ризиків.  

Довідково: експериментальний проєкт щодо функціонування системи управління податковими ризиками 

(комплаєнс-ризиками) – складова реалізації Національної стратегії доходів до 2030 року. Він буде 

реалізовуватись відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 25 липня 2024 року № 854 протягом 

двох років.  

 

До уваги ФОП – платників єдиного податку другої групи, які були мобілізовані або підписали 

контракт на проходження військової служби! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що згідно з Податковим кодексом України 

(далі – ПКУ) нарахування авансових внесків по єдиному податку та військовому збору для платників єдиного 

податку другої груп здійснюється контролюючим органом на підставі заяви такого платника єдиного податку 

щодо розміру обраної ставки єдиного податку, заяви щодо періоду щорічної відпустки та/або заяви щодо 

терміну тимчасової втрати працездатності.  

Чи може фізична особа – підприємець (далі – ФОП) – платник єдиного податку (ЄП) другої групи, яка за 

період мобілізації або дії контракту починаючи з 2022 року сплачувала авансові внески з ЄП, а з 2025 року – 

з ЄП та військового збору, з метою скасування таких нарахувань та повернення за відповідні періоди надміру 

сплачених сум, подати уточнюючі податкові декларації платника єдиного податку – ФОПа (далі – Декларація) 

за 2022 – 2024 роки та як заповнити річну Декларацію за 2025 рік?  

Відповідно до абзацу першого п. 25 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ ФОП – платник єдиного 

податку другої групи, призваний на військову службу під час мобілізації, незалежно від наявності найманих 

працівників та отримання доходу від здійснення господарської діяльності під час проходження військової 

служби, звільняється від обов’язку сплати авансових внесків по єдиному податку та військовому збору та 

подання за цей період податкової декларації платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця.  



Згідно з абзацом восьмим п. 25 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ на підставі відомостей про 

дату мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з військової служби), отриманих 

центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, з Єдиного державного 

реєстру призовників, військовозобов’язаних та резервістів, контролюючий орган не проводить нарахування 

авансових внесків з єдиного податку, передбачених п. 295.2 ст. 295 ПКУ, та авансових внесків з військового 

збору, передбачених п.п. 1.11 п. 16 прим. 1 підрозд. 10 розд. XX ПКУ, починаючи з місяця, в якому 

контролюючим органом отримані відомості про мобілізацію такої ФОП, укладений контракт, закінчуючи 

місяцем, в якому таку особу демобілізовано (звільнено з військової служби).  

Нараховані контролюючим органом за період мобілізації або дії контракту суми авансових внесків з єдиного 

податку та військового збору, суми штрафних санкцій та пені за несплату (неперерахування) або сплату 

(перерахування) не в повному обсязі авансових внесків з єдиного податку, податку на доходи фізичних осіб, 

військового збору в порядку та строки, визначені ПКУ, підлягають скасуванню (анулюванню) за звітні 

періоди, з урахуванням строку позовної давності, включно до першого числа місяця, наступного за місяцем, 

в якому контролюючим органом отримані відомості про мобілізацію такої ФОП, укладений з такою особою 

контракт.  

У разі відсутності в Єдиному державному реєстрі призовників, військовозобов’язаних та резервістів або 

неотримання центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну податкову політику, відомостей 

про дату мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з військової служби) самозайнятої особи 

(ФОП та особи, яка провадить незалежну професійну діяльність), така особа має право подати заяву та копію 

військового квитка або копію іншого документа, виданого відповідним державним органом, із зазначенням 

даних про призов такої особи на військову службу за призовом під час мобілізації, на особливий період, копію 

контракту. Процедури звільнення від сплати податків, зборів, ненарахування податків, зборів, списання 

штрафних (фінансових) санкцій, пені, відновлення реєстрації як платника єдиного податку, подання звітності, 

сплати та звільнення від відповідальності застосовуються до самозайнятих осіб, які подали заяву та відповідні 

документи до контролюючого органу відповідно до п. 25 підрозд. 10 розд. XX «Перехідні положення» ПКУ.  

Зазначена вище норма не встановлює обмежень щодо скасування (анулювання) нарахувань авансових внесків 

по єдиному податку та військовому збору у разі їх сплати самозайнятою особою.  

Отже, якщо мобілізована або прийнята на військову службу за контрактом ФОП – платник єдиного податку 

другої групи сплатила нараховані контролюючим органом за період мобілізації або дії контракту суми 

авансових внесків з єдиного податку та військового збору такі суми після скасування (анулювання) 

контролюючим органом нарахованих зобов’язань можуть бути повернуті платнику за умови дотримання норм 

ст. 43 ПКУ (подання заяви про таке повернення протягом 1095 днів від дня виникнення надміру сплаченої 

суми та відсутність податкового боргу у такого платника).  

На сьогодні ДПС не отримано відомості з Єдиного державного реєстру призовників, військовозобов’язаних 

та резервістів про дату мобілізації, укладення контракту, демобілізації (звільнення з військової служби) 

самозайнятої особи, отже для вирішення питання скасування (анулювання) за відповідні періоди нарахованих 

авансових внесків по єдиному податку та військовому збору та як наслідок – повернення надміру сплачених 

сум ФОП – платник єдиного податку другої групи може звернутись до контролюючого органу за місцем 

податкової адреси з відповідною заявою з наданням копій підтверджуючих документів.  

Подання уточнюючих річних податкових декларацій платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця 

(далі – Декларація) за звітні періоди, які припадають на період мобілізації ФОП – платника єдиного податку 

другої групи з метою скасування нарахувань єдиного податку за відповідні періоди та повернення надміру 

сплачених сум не вимагається.  

В Декларації за 2025 рік у розділах ІІІ «Показники господарської діяльності для платників єдиного податку 

другої групи» «Щомісячні авансові внески єдиного податку» та VІІI «Визначення податкових зобов’язань по 

військовому збору для платників єдиного податку першої, другої груп» «Відмітка про щомісячні авансові 

внески військового збору платників єдиного податку першої, другої груп» (у разі виникнення обов’язку щодо 

подання такої декларації у платника податку або фактичного її подання) зазначаються фактично сплачені 

суми авансових внесків по єдиному податку та військовому збору.  

 

Протягом якого терміну необхідно сплатити оскаржені в судовому порядку, донараховані згідно з 

актом перевірки, суми грошового зобов’язання? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє, що згідно з п. 57.3 ст. 57 Податкового 

кодексу України (далі – ПКУ) у разі визначення грошового зобов’язання контролюючим органом за 

підставами, зазначеними у підпунктах 54.3.1 – 54.3.6 п. 54.3 ст. 54 ПКУ, платник податків зобов’язаний 

сплатити нараховану суму грошового зобов’язання протягом 10 робочих днів, що настають за днем отримання 

податкового повідомлення-рішення, крім випадків, коли протягом такого строку такий платник податків 

розпочинає процедуру оскарження рішення контролюючого органу.  

У разі оскарження рішення контролюючого органу про нараховану суму грошового зобов’язання платник 

податків зобов’язаний самостійно погасити узгоджену суму, а також пеню та штрафні санкції за їх наявності 

протягом 10 робочих днів, наступних за днем такого узгодження.  



При зверненні платника податків до суду з позовом щодо визнання протиправним та/або скасування рішення 

контролюючого органу грошове зобов’язання вважається неузгодженим до дня набрання судовим рішенням 

законної сили (абзац четвертий п. 56.18 ст. 56 ПКУ).  

Статтею 255 Кодексу адміністративного судочинства України від 06 липня 2005 року № 2747-IV із змінами 

та доповненнями (далі – КАСУ) визначено, що рішення суду набирає законної сили після закінчення строку 

подання апеляційної скарги всіма учасниками справи, якщо апеляційну скаргу не було подано.  

У разі подання апеляційної скарги рішення, якщо його не скасовано, набирає законної сили після повернення 

апеляційної скарги, відмови у відкритті чи закриття апеляційного провадження або прийняття постанови 

судом апеляційної інстанції за наслідками апеляційного перегляду.  

Отже, платник податків зобов’язаний самостійно погасити узгоджену суму, а також пеню та штрафні санкції, 

за їх наявності, протягом 10 робочих днів, наступних за днем набрання судовим рішенням законної сили.  

   

Листування з ДПС через Електронний кабінет – сервіс зручної взаємодії з податковими органами 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що меню «Листування з ДПС» дає можливість 

надіслати довільну кореспонденцію (лист, запит тощо) до відповідного територіального органу ДПС.   

Для цього в меню «Листування з ДПС» необхідно обрати:  

- регіон, в якому знаходиться орган ДПС;  

- орган ДПС, до якого відправляється лист;  

- тип документа;  

- тематика звернення;  

- короткий зміст листа;  

- сканований документ, який необхідно завантажити (файл повинен бути у форматі pdf із обмеженням розміру 

не більше 5 МБ).  

Для збереження проєкта листа натиснути кнопку «Зберегти».  

Збережену чернетку можна підписати та надіслати до органу ДПС в меню Вхідні/вихідні документи у вкладці 

«Вихідні документи», натиснувши кнопки «Підписати» та «Відправити»: Підпис та надсилання  

Протягом одного робочого дня після надсилання листа до органу ДПС автора електронного листа буде 

повідомлено про вхідний реєстраційний номер та дату реєстрації запиту в органі ДПС, до якого даний запит 

направлено. Інформацію щодо отримання та реєстрації листів в органі ДПС користувач може переглянути у 

вкладці «Вхідні документи» режиму «Вхідні/вихідні документи».  

 

Алгоритм розрахунку податкової знижки за навчання  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що триває Деклараційна кампанія 2025.  

За витратами, понесеними у 2024 році громадяни – платники податку на доходи фізичних осіб (ПДФО, 

податок) мають право на отримання податкової знижки. Для отримання податкової знижки податкова 

декларація про майновий стан і доходи за наслідками 2024 року подається платником по 31 грудня 2025 року 

(включно).  

Нагадуємо, що податкова знижка для фізичних осіб, які не є суб’єктами господарювання – це документально 

підтверджена сума (вартість) витрат платника податку – резидента у зв’язку з придбанням товарів (робіт, 

послуг) у резидентів – фізичних або юридичних осіб протягом звітного року, на яку дозволяється зменшення 

його загального річного оподатковуваного доходу, одержаного за наслідками такого звітного року у вигляді 

заробітної плати та/або у вигляді дивідендів, у випадках, визначених Податковим кодексом України (далі – 

ПКУ).  

Порядок застосування податкової знижки визначений ст. 166 ПКУ.  

Для розрахунку податкової знижки, зокрема за навчання, визначається база оподаткування шляхом 

зменшення річної суми нарахованої заробітної плати на суму страхових внесків до Накопичувального 

пенсійного фонду загальнообов'язкового державного пенсійного страхування, а також на суму податкової 

соціальної пільги (ПСП) за її наявності. Інформацію щодо сум нарахованого загального річного 

оподатковуваного доходу, застосованих ПСП та утриманого ПДФО фізичні особи отримують у вигляді 

довідки про доходи від свого роботодавця.  

Визначається сума (вартість) витрат платника податку – резидента, дозволених до включення до податкової 

знижки на підставі підтверджуючих документів.  

Сума ПДФО, на яку зменшуються податкові зобов’язання у зв’язку з використанням права на податкову 

знижку, розраховується наступним чином. Із суми ПДФО, утриманого (сплаченого) із заробітної плати за рік, 

віднімаємо суму ПДФО, визначену як добуток бази оподаткування, зменшеної на суму понесених платником 

податку витрат на оплату за навчання, та ставки податку.  

Водночас, у разі отримання платником протягом звітного року доходів у вигляді заробітної плати, які 

оподатковувалися за різними ставками податку, сума ПДФО, на яку зменшуються податкові зобов’язання, 

розраховується шляхом визначення часток (у відсотках) доходу, оподаткованих за різними ставками ПДФО, 

в загальній сумі річного загального оподатковуваного доходу.  

 

ДПС допомагає бізнесу уникнути порушень: нагадала про зміни для продавців підакцизних товарів 



Державна податкова служба робить ставку на попередження, а не штрафи або припинення дії ліцензій. Саме 

тому ліцензіати роздрібної торгівлі алкоголем, тютюновими виробами, рідинами для електронних сигарет та 

пальним уже отримали інформаційні повідомлення від ДПС із нагадуванням про нові вимоги, що діють з 1 

жовтня 2025 року.  

Йдеться про нові правила щодо дотримання ними вимог рівня середньої щомісячної заробітної плати (МЗП) 

та загального місячного оподатковуваного доходу (ЗМОД).   

ДПС просить самостійно переглянути та проаналізувати доведену інформацію про нові вимоги. І за потреби, 

вжити заходів для усунення можливих порушень. Це допоможе уникнути порушень законодавства, оскільки 

у разі наявності ознак недотримання вимог ДПС має право ініціювати контрольно-перевірочні заходи.  

Нагадуємо, що розмір середньої щомісячної заробітної плати, нарахованої суб’єктом господарювання (СЗП) 

/ загального місячного оподатковуваного доходу суб’єкта господарювання – ФОП, що не має найманих 

працівників (ЗМОД), має становити:  

1. 1,5 мінімальних заробітних плат– для всіх місць роздрібної торгівлі:  

- розташованих за межами населених пунктів – адміністративних центрів областей і м. Києва та м. 

Севастополя на відстані від 50 кілометрів;  

- з площею торговельної зали до 500 м².  

Ця відстань визначається не лише між місцем роздрібної торгівлі та адміністративним центром області, де 

воно знаходиться, а й між ним та іншими адміністративними центрами України.  

2. 2 мінімальні заробітні плати– для всіх інших суб’єктів, якщо хоча б одне місце торгівлі не відповідає умовам 

пункту 1.  

Ці вимоги поширюються на всіх працівників суб’єкта господарювання, який отримав ліцензію на право 

роздрібної торгівлі підакцизними товарами, а не лише на тих, які безпосередньо працюють у місцях такої 

роздрібної торгівлі.  

Як розраховувати СЗП / ЗМОД:  

- Для підприємств із працівниками СЗП визначається на основі показників, які відображені у 

Податковому розрахунку сум доходу, нарахованого (сплаченого) на користь платників податків – фізичних 

осіб, і сум утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску.  

Сума нарахованої заробітної плати, оплати перших п’яти днів тимчасової непрацездатності, що здійснюється 

за рахунок коштів платника податків, та допомоги по тимчасовій непрацездатності, яка виплачується за 

рахунок коштів Пенсійного фонду України, ділиться на кількість працівників, яким нараховано зарплату за 

звітний період (крім осіб, яким у звітному періоді нараховано грошове забезпечення).  

- Для фізичних осіб – підприємців без найманих працівників ЗМОД – це фактично отриманий 

оподатковуваний дохід за місяць від усіх видів господарської діяльності, у грошовій та негрошовій формі, з 

урахуванням вимог обраної системи оподаткування.  

Детальніше з інформацією можна ознайомитися за посиланням: https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-

zbori/zagalnoderjavni-podatki/aktsizniy-podatok/komentari-fahivtsiv-dps/944395.html.  

   

 

Податкова знижка: які відомості повинна містити довідка про доходи фізичної особи, що надається 

податковим агентом? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області  нагадує.  

Відповідно до п.п. «в» п. 176.1 ст. 176 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платники податків 

зобов’язані подавати податкову декларацію про майновий стан і доходи за встановленою формою.  

На вимогу контролюючого органу та в межах його повноважень, визначених законодавством, платники 

податку зобов’язані пред’являти документи і відомості, пов’язані з виникненням доходу або права на 

отримання податкової знижки, обчисленням і сплатою податку, та підтверджувати необхідними документами 

достовірність відомостей, зазначених у податковій декларації з цього податку.  

При цьому особи, які відповідно до ПКУ мають статус податкових агентів, зобов’язані подавати на вимогу 

платника податку відомості про суму виплаченого на його користь доходу, суму застосованих соціальних 

податкових пільг та суму утриманого податку (п.п. «в» п. 176.2 ст. 176 ПКУ).  

Враховуючи те, що затвердженої форми довідки про доходи, яку повинні надавати податкові агенти на вимогу 

платника податків, нормами чинного законодавства не передбачено, то довідка надається у довільній формі, 

в якій, крім загальної інформації про фізичну особу (П. І. Б, реєстраційний номер облікової картки, період 

роботи), зазначається обов’язково наступна інформація:  

сума нарахованого оподатковуваного доходу (помісячно та загальною сумою);  

розмір та сума податкової соціальної пільги;  

сума нарахованого та утриманого податку на доходи фізичних осіб.  

 

Про право на звільнення від податкових обов’язків юридичних і фізичних осіб, які постраждали від 

російської агресії  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області нагадує, що платники податків із прифронтових 

територій, які постраждали внаслідок бойових дій, можуть отримати тимчасове звільнення від виконання 

податкових обов’язків.  

https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/aktsizniy-podatok/komentari-fahivtsiv-dps/944395.html
https://tax.gov.ua/zakonodavstvo/podatki-ta-zbori/zagalnoderjavni-podatki/aktsizniy-podatok/komentari-fahivtsiv-dps/944395.html


Таке право визначено наказом Міністерства фінансів України від 29.07.2022 № 225. Ним для такого бізнесу 

передбачено перенесення термінів подання звітності та сплати податків на дату після закінчення воєнного 

стану або відновлення можливості виконання платником своїх обов’язків.  

Хто може скористатися:  

Право на звільнення мають юридичні та фізичні особи, які постраждали від російської агресії і не можуть 

виконувати свої податкові обов’язки через її наслідки, зокрема:  

- руйнування повністю або частково виробничих потужностей;  

- знищення комп’ютерного та іншого обладнання;  

- перебування на території бойових дій;  

- окупацію території, де розташоване підприємство або його об’єкти оподаткування;  

- втрату доступу до виробничих чи управлінських приміщень;  

- втрату інших виробничих чи необоротних активів.  

Тимчасове звільнення передбачає:  

перенесення термінів:  

- подання звітності з визначених податків, зборів, обов’язкових платежів;  

- сплати визначених податків, зборів та обов’язкових платежів;  

звільнення від штрафних санкцій за:  

- несвоєчасну реєстрацію податкових або акцизних накладних;  

- порушення порядку застосування РРО/ПРРО.  

Що необхідно зробити:  

Платник податків має подати до контролюючого органу заяву довільної форми з документами на 

підтвердження.  

Це можуть бути:  

- акти фіксації пожеж, руйнувань, складені уповноваженими працівниками ДСНС;  

- дані з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно, про право власності на майно;  

- витяги з ЄРДР про реєстрацію кримінальних правопорушень;  

- банківські виписки про відсутність коштів як інших джерел доходу підприємства;  

- інші документи з підтвердженням фактів перешкод або неможливості.  

Подати їх можна за місцем податкової реєстрації або до будь-якого сервісного центру ДПС особисто, поштою 

(з повідомленням про вручення) або через Електронний кабінет.  

Розгляд документів:  

Контролюючий орган розглядає заяву та документи протягом 20 календарних днів.  

Якщо документів недостатньо – платнику направляється рішення з пропозицією надати додаткові матеріали 

для підтвердження протягом 10 календарних днів. Після отримання таких додаткових документів, 

контролюючий орган розглядає їх протягом 20 календарних днів.  

Рішення щодо можливості чи неможливості виконання податкових обов’язків платником приймається з 

урахуванням індивідуальних особливостей бізнесу та обставин кожного платника, причинно-наслідкового 

зв’язку та усіх документів.  

У разі позитивного рішення платник отримує право виконати свої податкові обов’язки протягом шести 

місяців після скасування дії воєнного стану або після відновлення можливості їх виконання.  

 

Податкові України та Польщі підписали Меморандум про співпрацю: фокус на даних, сервісах і 

спільних стандартах 

ДПС та Національна податкова адміністрація Польщі зробили ще один крок до глибокої міжнародної 

взаємодії. В. о. Голови ДПС Леся Карнаух та Голова Національної податкової адміністрації Польщі Марчін 

Лобода підписали Меморандум про співпрацю.  

У заході також взяли участь воєвода Люблінський Кшиштоф Коморський, мер міста Люблін Кшиштоф Жук, 

представники ДПС та Національної податкової адміністрації Польщі.   

«Це новий рівень співробітництва, який враховує всі сучасні виклики – безпекову ситуацію, євроінтеграційні 

процеси, необхідність покращення якості сервісів для платника», – наголосила під час підписання Леся 

Карнаух.   

Вона зазначила, що Польща – наш надійний та стратегічний партнер, який поруч у найскладніший час, який 

нині проходить Україна. В. о. Голови ДПС нагадала, що один із важливих проєктів, який вдалося реалізувати 

під час повномасштабного вторгнення –  розміщення державних інформаційних ресурсів ДПС у мобільному 

центрі обробки даних Республіки Польща. І це дозволило українській податковій забезпечити сталість роботи 

критичних інформаційних систем в умовах війни та постійних атак на інфраструктуру. Це про справжню 

підтримку!   

Попри російську агресію польські інвестори продовжують працювати та розвивати свій бізнес. Загалом в 

Україні понад 1,4 тисячі субʼєктів господарювання з істотною часткою польського капіталу. Сума сплачених 

ними податків за 11 місяців цього року –  понад 6 млрд гривень.  

«Важливе питання – ефективний обмін податковою інформацією між нашими країнами. Ми багато років 

працюємо на базі конвенцій, які регулюють це питання. І жодних проблем між податковими України та 

Польщі немає», –додала Леся Карнаух.   



Що передбачає новий Меморандум?  

Стратегічні напрями співпраці:   

– євроінтеграційні процеси та адаптація до стандартів ЄС.  

Податкова сфера – одна з важливих та чутливих частин переговорів щодо вступу України в ЄС. І нам вкрай 

важливий досвід європейських інституцій, з урахуванням при цьому українських реалій;  

– боротьба з тіньовою економікою.  

Удосконалюємо аналітичні інструменти для зменшення незаконного обігу товарів і ухилення від сплати 

податків;  

- покращення цифрових сервісів для платників.  

Обмін практиками щодо електронних сервісів та автоматизації процесів. Це зробить податкову більш зручною 

та зрозумілішою як для людей, так і для бізнесу;   

– поглиблення обміну податковою інформацією за міжнародними стандартам.  

Це дозволить ще більш оперативно виявляти ризикові операції та контролювати транскордонні схеми. Все 

стандартизовано і без зайвих барʼєрів;  

– підвищення кваліфікації фахівців.  

Йдеться про спільні навчальні програми та обмін практиками між нашими фахівцями, у тому числі із 

залученням Національної школи державного управління в Польщі;  

– посилення інституційної спроможності податкових адміністрацій обох країн.  

Працюємо над удосконаленням стандартів управління та процесів.  

«Війна не поставила на паузу наше прагнення до змін. Ми маємо унікальний шанс зробити податкову 

людяною, яка працює для кожного платника податків. І вдячні нашим міжнародним партнерам, які 

допомагають в цьому», – додала в. о. Голови ДПС.    

 

Про подання заяви фізичною особою про застосування пільги із земельного податку  

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Відносини, що виникають у сфері справляння податків і зборів, порядок їх адміністрування, компетенцію 

контролюючих органів, повноваження і обов’язки посадових осіб під час адміністрування податків та зборів 

регламентує Податковий кодекс України.  

Пільги із земельного податку з фізичних осіб встановлено ст. 281 ПКУ.  

Так, відповідно до п. 281.1 ст. 281 ПКУ від сплати земельного податку звільняються:  

особи з інвалідністю першої і другої групи;  

фізичні особи, які виховують трьох і більше дітей віком до 18 років;  

пенсіонери (за віком);  

ветерани війни та особи, на яких поширюється дія Закону України від 22 жовтня 1993 року № 3551-XII «Про 

статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»;  

фізичні особи, визнані законом особами, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.  

Згідно з п. 281.2 ст. 281 ПКУ звільнення від сплати податку за земельні ділянки, передбачене для відповідної 

категорії фізичних осіб п. 281.1 ст. 281 ПКУ, поширюється на земельні ділянки за кожним видом 

використання у межах граничних норм:  

- для ведення особистого селянського господарства – у розмірі не більше як 2,0 га;  

- для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна 

ділянка): у селах – не більше як 0,25 га, в селищах – не більше як 0,15 га, в містах – не більше як 0,10 га;  

- для індивідуального дачного будівництва – не більше як 0,10 га;  

- для будівництва індивідуальних гаражів – не більше як 0,01 га;  

- для ведення садівництва – не більше як 0,12 гектара.  

При цьому відповідно до п. 281.4 ст. 281 ПКУ, якщо фізична особа, визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, станом 

на 01 січня поточного року має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, площа 

яких перевищує межі граничних норм, визначених п. 281.2 ст. 281 ПКУ, така особа до 01 травня поточного 

року подає письмову заяву у довільній формі до контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої 

земельної ділянки про самостійне обрання/зміну земельних ділянок для застосування пільги (далі – Заява про 

застосування пільги).  

Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з базового податкового (звітного) періоду, в 

якому подано таку заяву, та діє до початку місяця, що настає за місяцем подання нової Заяви про застосування 

пільги.  

У разі подання фізичною особою, яка станом на 01 січня поточного року має у власності декілька земельних 

ділянок одного виду використання, Заяви про застосування пільги після 01 травня поточного року, то пільга 

починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з наступного податкового (звітного) періоду.  

Також, якщо право на пільгу у фізичної особи, яка має у власності декілька земельних ділянок одного виду 

використання, виникає протягом календарного року та/або фізична особа, визначена у п. 281.1 ст. 281 ПКУ, 

набуває право власності на земельну ділянку/земельні ділянки одного виду використання, така особа подає 

Заяву про застосування пільги до контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки 

протягом 30 календарних днів з дня набуття такого права на пільгу та/або права власності (абзац перший п. 

281.5 ст. 281 ПКУ).  



Пільга починає застосовуватися до обраних земельних ділянок з урахуванням вимог п. 284.2 ст. 284 ПКУ та 

діє до початку місяця, що настає за місяцем подання нової Заяви про застосування пільги (абзац другий п. 

281.5 ст. 281 ПКУ).  

У разі недотримання фізичною особою вимог абзацу першого цього пункту пільга починає застосовуватися 

до обраних земельних ділянок з наступного податкового (звітного) періоду (абзац третій п. 281.5 ст. 281 ПКУ).  

Подавати Заяви про застосування пільги фізичні особи можуть письмово або в електронній формі засобами 

електронного зв’язку, скориставшись Електронним кабінетом платника, а також через мобільний застосунок 

«Моя податкова», створеного на цифрових платформах iOS та Android.  

Отже, Заява про застосування пільги із земельного податку (разом з документами, що посвідчують право 

пільгу) подається до контролюючого органу ДПС за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки (у т. ч., 

якщо такі ділянки знаходяться на території різних територіальних громад, які обслуговуються різними 

органами ДПС).  

Водночас зазначаємо, якщо фізична особа, яка належить до пільгових категорій, станом на 01 січня поточного 

року має у власності декілька земельних ділянок одного виду використання, кожна з яких у межах граничних 

норм, а загальна їх площа перевищує граничні норми, подає Заяву про застосування пільги (разом з 

документами, що посвідчують право на пільгу), до 01 травня поточного року до контролюючого органу за 

місцем знаходження будь-якої земельної ділянки (у т. ч., якщо такі ділянки знаходяться на території різних 

територіальних громад, які обслуговуються різними органами ДПС), в якій зазначає інформацію про обрані 

земельні ділянки для застосування пільги. При цьому період дії пільги до обраних земельних ділянок з 01 

січня року, в якому подано Заяву про застосування пільги, до початку місяця, що настає за місяцем подання 

нової Заяви про застосування пільги (у разі зміни фізичною особою земельних ділянок для застосування 

пільги).  

Також, якщо фізична особа, яка належить до пільгових категорій, набуває право власності на земельну 

ділянку/земельні ділянки одного виду використання, така особа подає Заяву про застосування пільги до 

контролюючого органу за місцем знаходження будь-якої земельної ділянки протягом 30 календарних днів з 

дня набуття такого права на пільгу та/або права власності.  

 

Порушення використання КОРО та/або РК: яка відповідальність застосовується контролюючим 

органом до СГ? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Згідно з пунктами 5, 6 та 9 ст. 3 Закону України від 06 липня 1995 року № 265/95-ВР «Про застосування 

реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг» (із змінами та 

доповненнями) (далі – Закон № 265) суб’єкти господарювання, які здійснюють розрахункові операції в 

готівковій та/або в безготівковій формі (із застосуванням платіжних карток, платіжних чеків, жетонів тощо) 

при продажу товарів (наданні послуг) у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг, а також операції з 

приймання готівки для виконання платіжної операції зобов’язані у разі незастосування реєстраторів 

розрахункових операцій (далі – РРО) або програмних РРО (далі – ПРРО) у випадках, визначених Законом № 

265, проводити розрахунки з використанням книги обліку розрахункових операцій (далі – КОРО) з 

додержанням встановленого порядку її ведення, забезпечувати зберігання (у разі використання) використаних 

КОРО протягом трьох років після їх закінчення та щоденно створювати у паперовій та/або електронній формі 

РРО (за виключенням автоматів з продажу товарів (послуг)) або ПРРО фіскальні звітні чеки у разі здійснення 

розрахункових операцій.  

Пунктом 3 ст. 17 Закону № 265 передбачено, що якщо у випадках, визначених Законом № 265, при здійсненні 

розрахункових операцій суб’єкт господарювання не використовує, використовує незареєстровані належним 

чином, порушує встановлений порядок використання або не зберігає протягом встановленого строку КОРО 

та/або розрахункові книжки (РК), то до такого суб’єкта господарювання за рішенням відповідних 

контролюючих органів застосовується відповідальність у вигляді фінансової санкції у розмірі п’ятдесят 

неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.  

Крім того, за порушення вимог Закону № 265 посадові особи та працівники торгівлі, громадського харчування 

та сфери послуг притягуються контролюючими органами до адміністративної відповідальності (ст. 26 Закону 

№ 265).  

 

Понад 17,7 млрд грн ПДВ до загального фонду держбюджету – внесок платників Дніпропетровщини у 

економічну міць держави 

Впродовж січня – листопада 2025 року загальний фонд державного бюджету від платників Дніпропетровщини 

отримав понад 17,7 млрд грн податку на додану вартість (ПДВ). У порівнянні з відповідним минулорічним 

періодом надходження зросли майже на 3,1 млрд грн, або на 21,0 відсоток. Про це проінформував в. о. 

начальника Головного управління ДПС у Дніпропетровській області Юрій Павлютін.  

«Під час викликів своєчасна сплата податків – це запорука фінансової стійкості держави – стабільна робота 

економіки і підтримка важливих соціальних програм. Дякуємо платникам за відповідальне ставлення до 

виконання своїх зобов’язань», – зазначив Юрій Павлютін.   

Очільник податкової служби регіону наголосив, що податкова служба як служба сервісна демонструє свою 

відкритість і працює над забезпеченням рівних та прозорих умов для ведення бізнесом господарської 



діяльності. Сьогодні комунікації з платниками набули нових форматів спілкування. Офіс податкових 

консультантів – сервіс, орієнтований на взаємодію з платниками за принципами рівних можливостей, поваги 

та інклюзії. Це реальний сервісний інструмент максимальної комплексної консультаційної допомоги 

платнику», – підкреслив Юрій Павлютін.   

Нагадуємо, що у разі перерахування коштів з поточного рахунка платника на його електронний рахунок у 

системі електронного адміністрування ПДВ у платіжній інструкції необхідно заповнювати:  

у полі «Отримувач» – назву платника;  

у полі «Код» – податковий номер платника податку, за яким ведеться облік у контролюючих органах;  

у полі «Банк отримувача» – «Казначейство України (ел. адм. подат.)»;  

у полі «Рахунок отримувача» – номер електронного рахунка у системі електронного адміністрування ПДВ за 

стандартом IBAN.  

У полі «Призначення платежу» такої платіжної інструкції друкується роз’яснювальна інформація про 

призначення платежу в довільній формі. Наприклад: «перераховано з рахунка у банку або небанківському 

надавачу платіжних послуг на електронний рахунок».  

 

Щодо стягнення податкового боргу 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує, що з 20.08.2025 розпочала роботу система, 

яка забезпечує формування платіжних інструкцій в електронній формі в інформаційно-комунікаційній 

системі ДПС та направлення їх на виконання надавачам платіжних послуг для стягнення податкового боргу.  

Відповідно до вимог вищевказаного Порядку процес формування платіжних інструкцій на списання 

податкового боргу та направлення їх на виконання надавачам платіжних послуг є автоматизованим та 

здійснюється на щоденній основі.   

Акцентуємо увагу, що направлення платіжних інструкцій здійснюється на щоденній основі по кожному 

платнику, по якому наявні відповідні рішення, прийняті згідно ст. 95 Податкового кодексу України.  

Підставою для відкликання платіжних інструкцій відповідно до Порядку фактично є інформація в 

інформаційно-комунікаційній системі ДПС про відсутність/погашення податкового боргу.  

 

Місцеві бюджети Дніпропетровщини від платників рентної плати за видобування природного газу 

отримали понад 25,5 млн гривень 

У січні – листопаді поточного року до місцевих бюджетів Дніпропетровщини від платників за видобування 

природного газу надійшло понад 25,5 млн грн рентної плати.   

Звертаємо увагу, що 22.12.2025 – останній день подання податкової декларації з рентної плати за листопад 

2025 року з розрахунком:  

- рентної плати за користування надрами при видобуванні вуглеводневої сировини;   

- рентної плати за користування радіочастотним ресурсом України;  

- рентної плати за транспортування нафти і нафтопродуктів магістральними нафтопроводами та 

нафтопродуктопроводами;  

- рентної плати за транзитне транспортування трубопроводами аміаку територією України (п.п. 49.18.1 п. 

49.18 ст. 49 та п. 257.1 ст. 257 Податкового кодексу України).  

 

Безбар’єрність: ЦОПи стають доступнішими: ДПС продовжує облаштовувати простір для 

маломобільних відвідувачів 

Державна податкова служба України працює над створенням по-справжньому безбар’єрного середовища у 

своїх Центрах обслуговування платників. Головний пріоритет – комфорт та легкий доступ для маломобільних 

відвідувачів.  

Все більше адмінбудівель податкової оснащуються пандусами, підйомниками та зручними входами. 

Більшість ЦОПів уже мають адаптовану інфраструктуру, а робота над рештою – триває.  

Паралельно оновлюється й внутрішній простір: встановлюються тактильні та візуальні елементи доступності, 

а також інформаційні панелі, що дозволяють відвідувачам швидко орієнтуватися та отримувати потрібні дані.  

Ще один напрям модернізації – створення комфортних умов для родин із дітьми. У частині будівель уже 

облаштовані дитячі куточки, зручні для очікування та перебування малечі.  

Безбар’єрність, доступність, комфорт і турбота про кожного платника податків – це  реальні зміни, які вже 

відбуваються у Центрах обслуговування по всій країні.  

 

До уваги юридичних осіб – платників податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Форма Податкової декларації з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, затверджена 

наказом Міністерства фінансів України від 10.04.2015 № 408 (із змінами та доповненнями) (далі – 

Декларація), передбачає заповнення, зокрема, додатка 1 (для об’єктів житлової нерухомості), який є її 

невід’ємною частиною.  

Згідно з примітками 12 – 13 інформації до додатка 1 до Декларації:  



у графі 16 «Застосування п.п. 266.7.1 прим. 1 п. 266.7 ст. 266 розд. ХІІ ПКУ» зазначається збільшення річної 

суми податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 25000 грн. згідно з нормою п.п. 266.7.1 

прим. 1 п. 266.7 ст. 266 розд. XII Податкового кодексу України (далі – ПКУ): якщо розмір податку на нерухоме 

майно, відмінне від земельної ділянки, збільшується, зазначається «25000», якщо не збільшується, графа не 

заповнюється;  

у графі 17 «Річна сума податку» розд. І «Розрахунок податкового зобов’язання» додатка 1 зазначається річна 

сума податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки (у гривнях з копійками з двома знаками після 

ком) за кожним задекларованим об’єктом, яка розраховується за формулою:  

графа 9 р. 2. n х графу 14 р. 2. n х графу 15 р. 2. n/100 + графа 16 р. 2 n, де n – порядковий номер рядка.  

Відповідно до п.п. «ґ» п.п. 266.7.1 п. 266.7 ст. 266 ПКУ за наявності у власності платника податку об’єкта 

(об’єктів) житлової нерухомості, в тому числі його частки, що перебуває, зокрема, у власності юридичної 

особи – платника податку, загальна площа якого перевищує 300 кв. метрів (для квартири) та/або 500 кв. метрів 

(для будинку), сума податку збільшується на 25000 грн. на рік за кожен такий об’єкт житлової нерухомості 

(його частку).  

У разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від одного власника до іншого протягом 

календарного року податок обчислюється для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку 

того місяця, в якому припинилося право власності на зазначений об’єкт оподаткування, а для нового власника 

– починаючи з місяця, в якому він набув право власності (п.п. 266.8.1 п. 266.8 ст. 266 ПКУ).  

Враховуючи викладене, у разі переходу права власності на об’єкт оподаткування від одного власника до 

іншого протягом календарного року юридичні особи обчислюють в Декларації річну суму податку, збільшену 

на 25000 грн. на рік, для попереднього власника за період з 1 січня цього року до початку того місяця, в якому 

припинилося право власності на зазначений об’єкт оподаткування, та для нового власника – починаючи з 

місяця, в якому він набув право власності за формулою:  

(графа 9 «Площа об’єкта оподаткування (загальна)» х графу 14 «Ставка (%)» х графу 15 «Розмір мінімальної 

заробітної плати на 01 січня звітного року»/100)/12 х (суму колонок 10 – 13 «Кількість місяців перебування у 

власності, у кварталах») + графа 16 «Застосування п.п. 266.7.1 прим. 1 п. 266.7 ст. 266 розд. ХІІ ПКУ» (25000 

грн)/12 х (суму колонок 10 – 13 «Кількість місяців перебування у власності, у кварталах»).  

 

До уваги платників ПДВ! 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області звертає увагу, що відповідно до п. 200 прим. 1.2 ст. 200 

прим. 1 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) платникам податку на додану вартість (ПДВ) автоматично 

відкриваються рахунки в системі електронного адміністрування ПДВ (далі – СЕА ПДВ). Розрахунки з 

бюджетом у СЕА ПДВ здійснюються з цих рахунків, крім випадку, передбаченого п. 87.1 ст. 87 ПКУ.  

Стосовно, чи може платник ПДВ поповнити рахунок в системі електронного адміністрування ПДВ готівкою 

через касу банку або через термінал самообслуговування, якщо його поточний рахунок заблоковано 

(арештовано), повідомляємо.  

Згідно з п. 200 прим. 1.4 ст. 200 прим. 1 ПКУ на рахунок у СЕА ПДВ платника зараховуються кошти:  

а) з рахунку у банку/небанківському надавачу платіжних послуг такого платника в сумах, необхідних для 

збільшення розміру суми, що обчислюється відповідно до п. 200 прим. 1.3 ст. 200 прим. 1 ПКУ;  

б) з рахунку у банку/небанківському надавачу платіжних послуг такого платника в сумах, недостатніх для 

сплати до бюджету узгоджених податкових зобов’язань з ПДВ;  

в) з рахунків платників, відкритих у відповідних органах казначейства для проведення розрахунків з 

погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, опалення та постачання гарячої води, 

послуги з централізованого водопостачання, водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та 

постачалися населенню та/або іншим підприємствам централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, яка 

виникла у зв’язку з невідповідністю фактичної вартості теплової енергії та послуг з централізованого 

водопостачання, водовідведення, опалення та постачання гарячої води тарифам, що затверджувалися та/або 

погоджувалися органами державної влади чи місцевого самоврядування, а рахунок субвенції з державного 

бюджету місцевим бюджетам з подальшим спрямуванням коштів відповідно до Закону України «Про 

Державний бюджет України»;  

г) з бюджету в сумах надміру сплачених грошових зобов’язань з ПДВ, повернутих платнику податків у 

порядку, встановленому п. 43.4 прим. 1 ст. 43 ПКУ;  

ґ) вилучені контролюючим органом відповідно до п. 95.5 ст. 95 ПКУ в рахунок погашення податкового боргу 

з ПДВ по задекларованих до сплати податкових зобов’язаннях за періоди починаючи з 01 липня 2015 року, 

визначених платником податків у податковій декларації з ПДВ або уточнюючому розрахунку.  

Формула, за якою здійснюється рахунок реєстраційної суми, визначена п. 200 прим. 1.3 ст. 200 прим. 1 ПКУ 

та п. 9 Порядку електронного адміністрування податку на додану вартість, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 569 (зі змінами та доповненнями) (далі – Порядок № 

569).  

Складовою такої формули є S поповнення рахунку – загальна сума поповнення з поточного рахунку платника 

податку рахунка в СЕА ПДВ, в тому числі рахунків у системі СЕА ПДВ – сільськогосподарського 



підприємства, що обрало спеціальний режим оподаткування відповідно до ст. 209 ПКУ, зазначених у 

підпунктах «а» – «в» п. 200 прим. 1.2 ст. 200 прим.1 ПКУ.  

Згідно з п. 19 Порядку № 569 за підсумками звітного (податкового) періоду відповідно до задекларованих у 

податкових деклараціях з ПДВ результатів діяльності, а також у разі подання уточнюючих розрахунків до 

податкової декларації з ПДВ, платником ПДВ проводиться розрахунок з бюджетом у порядку, визначеному 

ст. 200 ПКУ.  

Відповідно до п. 22 Порядку № 569 у разі недостатності коштів на електронному рахунку платника ПДВ для 

сплати до бюджету узгоджених податкових зобов’язань платник ПДВ у строки, встановлені ПКУ для 

самостійної сплати податкових зобов’язань, перераховує на електронний рахунок необхідні кошти з рахунка 

у банку або небанківському надавачу платіжних послуг.  

Отже, нормами чинного законодавства не передбачено поповнення платником ПДВ рахунку в системі 

електронного адміністрування ПДВ готівкою через касу банку або через термінал самообслуговування, якщо 

поточний рахунок платника ПДВ заблоковано (арештовано).  

 

Юридична особа є власником нерухомого майна, що розташоване на земельній ділянці, права на яку 

у такої особи не оформлені: чи сплачується земельний податок? 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області інформує.  

Згідно з підпунктом 14.1.72 п. 14.1 ст. 14 Податкового кодексу України (далі – ПКУ) земельний податок – 

обов’язковий платіж, що справляється з власників земельних ділянок та земельних часток (паїв), а також 

постійних землекористувачів.  

Платниками земельного податку є:  

власники земельних ділянок, земельних часток (паїв) (п.п. 269.1.1.1 п.п. 269.1.1 п. 269.1 ст. 269 ПКУ);  

землекористувачі, яким відповідно до закону надані у користування земельні ділянки державної та 

комунальної власності на правах постійного користування (п.п. 269.1.1.2 п.п. 269.1.1 п. 269.1 ст. 269 ПКУ).  

Об’єктами оподаткування земельним податком є:  

земельні ділянки, які перебувають у власності (п.п. 270.1.1.1 п.п. 270.1.1 п. 270.1 ст. 270 ПКУ);  

земельні частки (паї), які перебувають у власності (п.п. 270.1.1.2 п.п. 270.1.1 п. 270.1 ст. 270 ПКУ);  

земельні ділянки державної та комунальної власності, які перебувають у володінні на праві постійного 

користування (п.п. 270.1.1.3 п.п. 270.1.1 п. 270.1 ст. 270 ПКУ).  

Пунктом 286.1 ст. 286 ПКУ встановлено, що підставою для нарахування земельного податку є:  

а) дані державного земельного кадастру;  

б) дані Державного реєстру речових прав на нерухоме майно;  

в) дані державних актів, якими посвідчено право власності або право постійного користування земельною 

ділянкою (державні акти на землю);  

г) дані сертифікатів на право на земельні частки (паї);  

ґ) рішення органу місцевого самоврядування про виділення земельних ділянок у натурі (на місцевості) 

власникам земельних часток (паїв);  

д) дані інших правовстановлюючих документів, якими посвідчується право власності або право користування 

земельною ділянкою, право на земельні частки (паї);  

е) дані Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською 

Федерацією, визначеного у встановленому Кабінетом Міністрів України порядку.  

Власники землі та землекористувачі сплачують плату за землю з дня виникнення права власності або права 

користування земельною ділянкою (абзац перший п. 287.1 ст. 287 ПКУ).  

Відповідно до ст. 125 Земельного кодексу України від 25 жовтня 2001 року № 2768-III (далі – ЗКУ) право 

власності на земельну ділянку, а також право постійного користування земельної ділянки виникають з 

моменту державної реєстрації цих прав (ст. 125 ЗКУ).  

Особливості виникнення права власності у багатоквартирному будинку, правові, організаційні та економічні 

відносини, пов’язані з реалізацією прав та виконанням обов’язків співвласників багатоквартирного будинку 

щодо його утримання та управління визначені Законом України від 14 травня 2015 року № 417-VIII «Про 

особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку».  

Частиною другою ст. 382 Цивільного кодексу України від 16 січня 2003 року № 435-IV встановлено, що усі 

власники квартир та нежитлових приміщень у багатоквартирному будинку є співвласниками на праві спільної 

сумісної власності спільного майна багатоквартирного будинку. Спільним майном багатоквартирного 

будинку є, зокрема, права на земельну ділянку, на якій розташований багатоквартирний будинок, та його 

прибудинкова територія, у разі державної реєстрації таких прав.  

Частиною першою і другої ст. 42 ЗКУ встановлено, що земельні ділянки, на яких розташовані багатоквартирні 

будинки, а також належні до них будівлі, споруди та прибудинкові території державної або комунальної 

власності, надаються в постійне користування підприємствам, установам і організаціям, які здійснюють 

управління цими будинками.  

Земельні ділянки, на яких розташовані багатоквартирні будинки, а також належні до них будівлі, споруди та 

прибудинкова територія, що перебувають у спільній сумісній власності власників квартир та нежитлових 

приміщень у будинку, передаються безоплатно у власність або в постійне користування співвласникам 

багатоквартирного будинку в порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України.  



Отже, юридична особа, яка володіє нерухомим майном, що розташоване на земельній ділянці, права на яку 

для такої особи не оформлені, не можна вважати платником земельного податку в розумінні ст. 269 ПКУ до 

моменту виникнення відповідних прав такої особи на таку земельну ділянку відповідно до запису, 

сформованого у Державному земельному кадастрі у порядку, визначеному законом. До такого моменту 

зазначена особа відповідно до вимог ПКУ не має обов’язку нараховувати та сплачувати плату за землю.  

Що стосується юридичної особи, яка володіє нерухомим майном у багатоквартирному будинку, то 

безпосереднім платником земельного податку буде виступати особа, щодо якої здійснено державну 

реєстрацію прав на земельну ділянку під багатоквартирним будинком з урахуванням прибудинкової території 

(установа або організація, яка здійснює управління багатоквартирним будинком державної або комунальної 

власності; об’єднання співвласників багатоквартирного будинку, яке є суб’єктом реєстрації відповідно до 

рішення співвласників), з моменту такої реєстрації прав особи на земельну ділянку.  

Разом з цим, юридична особа як власник об’єктів нерухомого майна у багатоквартирних будинках свої 

зобов’язання в частині дотримання принципу платного використання землі може реалізовувати в межах 

Цивільного кодексу України через особу, якій делеговано (або будуть делеговані) повноваження щодо 

здійснення державної реєстрації прав на земельні ділянки під такими будинками, та у якої з моменту 

здійснення державної реєстрації прав на такі ділянки виникатимуть податкові зобов’язання з плати за землю, 

в тому числі земельного податку.  

 

Внесення змін до Повідомлення за ф. № 20-ОПП у разі зміни відомостей про об’єкт оподаткування, у 

тому числі зміни його призначення 

Головне управління ДПС у Дніпропетровській області повідомляє.  

Відповідно до п. 63.3 ст. 63 Податкового кодексу України з метою проведення податкового контролю 

платники податків підлягають реєстрації або взяттю на облік у контролюючих органах за місцезнаходженням 

юридичних осіб, відокремлених підрозділів юридичних осіб, місцем проживання особи (основне місце 

обліку), а також за місцем розташування (реєстрації) їх підрозділів, рухомого та нерухомого майна, об’єктів 

оподаткування або об’єктів, які пов’язані з оподаткуванням або через які провадиться діяльність (неосновне 

місце обліку).  

Платник податків зобов’язаний стати на облік у відповідних контролюючих органах за основним та 

неосновним місцем обліку, повідомляти про всі об’єкти оподаткування і об’єкти, пов’язані з оподаткуванням, 

контролюючі органи за основним місцем обліку згідно з порядком обліку платників податків.  

Порядок обліку об’єктів оподаткування та об’єктів, пов’язаних з оподаткуванням, визначений розд. VIIІ 

Порядку обліку платників податків і зборів, затвердженого наказом Міністерства фінансів України від 

09.12.2011 № 1588 (із змінами та доповненнями) (далі – Порядок № 1588).  

Форму Повідомлення про об’єкти оподаткування або об’єкти, пов’язані з оподаткуванням або через які 

провадиться діяльність за формою № 20-ОПП (далі – Повідомлення за ф. № 20-ОПП) наведено у додатку 10 

до Порядку № 1588.  

Відповідно до п. 8.4 розд. VIIІ Порядку № 1588 Повідомлення за ф. № 20-ОПП подається протягом 10 робочих 

днів після їх реєстрації, створення чи відкриття до контролюючого органу за основним місцем обліку 

платника податків.  

У разі зміни відомостей про об’єкт оподаткування, а саме: зміна типу, найменування, місцезнаходження, виду 

права або стану об’єкта оподаткування, платник податків надає до контролюючого органу за основним місцем 

обліку Повідомлення за ф. № 20-ОПП з оновленою інформацією про об’єкт оподаткування, щодо якого 

відбулися зміни, в такому самому порядку та строки, як і при реєстрації, створенні чи відкритті об’єкта 

оподаткування та у графу 2 «Код ознаки надання інформації» вноситься значення «3 – зміна відомостей про 

об’єкт оподаткування».  

Водночас, у разі зміни призначення об’єкта оподаткування або його перепрофілювання інформація щодо 

такого об’єкта оподаткування надається в Повідомлення за ф. № 20-ОПП двома рядками, а саме: в одному 

рядку зазначається інформація про закриття об’єкта оподаткування, призначення якого змінюється (у графу 

2 вноситься значення «6 – закриття об’єкта оподаткування»), у другому – оновлена інформація про об’єкт 

оподаткування, який створено чи відкрито на основі закритого (у графу 2 вноситься значення «1 – первинне 

надання інформації про об’єкти оподаткування»), при цьому ідентифікатор об’єкта оподаткування змінюється 

(п. 8.5 розд. VIII Порядку № 1588 та п. 2 Пам’ятки для заповнення розд. 3 Повідомлення за ф. № 20-ОПП).  

 


